
1. Lucie Horáková , Student Praha 9

„Nejvíce se mi líbila celkově ta atmosféra a způsob výuky. Za pár dní jsem se toho naučila i víc
jak za rok online. Skvělý lektorky, super technika učení a program, pozitivní atmosféra.
Atmosféra byla velmi přátelská a pozitivní. Jak lektoři tak studenti byli moc super. Taky se mi moc
líbilo, že jsme všichni navzájem spolu sdíleli spolěčnou vášeň. Líbilo se mi jak naše lektorky byly
moc přátelský a moc dobře učily. Taky se mi líbilo to, že když nastal nějaký problém nebo
nedorozumění, lektorky to hned řesily. Učení jsem si snad nikdy víc neužila. Na hodiny jsem se
těšila. Na táboře bych zůstala klidně i dýl, moc se mi to líbilo :). Urcitě kdyby se mě někdo zeptal
nebo se někdo o výuku korejštiny zajímal, hned bych vás doporučila. Už jsem ale v minulosti vás
doporučovala …pokračování na další straně…

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů intenzivních jazykových pobytů v
ČR

Jazyková škola MANGGUO ��
Jazyková škola Mangguo

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 20. 2. 2026 evidujeme těchto 8 ověřených osobních doporučení:

8 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  hodně lidem a jsem sebevědomá, že to je moc dobrá škola. Příští
rok tam určitě budu chtít znova, už teď se těším. Po tom co jsem z tábora odešla tak mi to už i v
autě chybělo a chtěla jsem se vrátit . Hned po taboře jsem si hledala moji lektorku z tábora a
chtěla jsem s ní pokračovat i nadále prezenčně přes rok. Naštěstí se mi to vyplnilo a jsem moc
spokojená “

Hodnoceno 21.10.2024 z IP: 194.212.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Jiří Krása, Student SŠ

„Bylo to zábavné a také jsem se hodně naučil. Učitelky byly milé. Líbili se mi spolužáci a lehce se
mi se všemi mluvilo. Po kurzu jsme se sešli a máme v plánu sejít se ještě jednou. Líbilo se mi
všechno kromě japonského jídla.“

Hodnoceno 10.9.2023 z IP: 109.128.161.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

3. Valerij Krása, student

„Všecnho se mi líbilo kromě origami a japonského jídla.“

Hodnoceno 10.9.2023 z IP: 109.128.161.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

4. Eliška Borovičková, student SŠ Pardubice

„Zúčastnila jsem se týdenního kurzu korejštiny. Bylo to super, lektoři byli velmi přátelští a s
kolektivem si hnedka vytvořili výborný vztah. Zábavná výuka s příběhy a zkušenostmi z Koreje.
Děkuji Sabi a Seungeun za krásný zážitek.“

Hodnoceno 5.9.2023 z IP: 213.108.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Petra Nagyova Tábor

„Pěkné prostředí a zázemí kurzu, milé a vstřícné organizátorky/lektorky, pestrý program.“

Hodnoceno 5.9.2023 z IP: 193.165.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Tomáš Lev, student

„V srpnu 2017 jsem absolvoval kurz "Letní škola japonštiny" pořádaný jazykovkou Mangguo a
byl to úžasný týden. Lektorky byly přátelské a velmi schopné, ubytování bylo komfortní a
atmosféra byla úžasná. Komukoliv, kdo má zájem o japonštinu a chce si své znalosti prohloubit,
tak mu tento kurz srdečně doporučuji.“

Hodnoceno 30.7.2018 z IP: 89.111.119.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Kateřina Janatová, student SŠ - Právní služby

„Opravdu to byl skvělý zážitek. S výukou japonštiny jsem nadmíru spokojená, vše jsem rychle a
snadno pochopila. Moje úroveň japonského jazyka se rozhodně zvýšila. Nejen, že jsem se
naučila i něco nového, ale zároveň jsem potkala skvělé lidi. V kolektivu jsem se nenudila a ve
vzduchu vládla pohodová atmosféra. Určitě, týdenní škola mi toho hodně přinesla. “

Hodnoceno 12.8.2016 z IP: 195.146.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Jan Ondlevec, Student, Prodavač, Hervis Sport s.r.o. Zlín

„Přístup a komunikace se školou je super. Začal jsem zde studovat po tom, co jsem na internetu
narazil na možnost letního pobytu s intenzivní výukou Japonštiny. Pobyt byl super a na jeho
základě jsem se rozhodl využívat i možnosti výuky přes skype. Paní Chmelarčíková odpovídá na
e - maily i v pozdních večerních hodinách, tudíž vím vše prakticky okamžitě a nemusím se
stresovat s tím co asi bude a nebude. Velká 1 s * =). Letní pobyt: Velmi příjemná kantorka, na
které je vidět, že ji vyučování Japonštiny skutečně baví. Ví jakým způsobem látku vysvětlit, je
trpělivá, nápomocná a velmi milá. Zároveň jsem měl možnost potkat člověka z Japonska, což
nutilo se snažit komunikovat a tím pádem neustále osvěžovat schopnost komunikace a dále
trénovat jazyk. Skype lekce: Kantorka: Viz. odstavec "letní pobyt". Původně jsem se bál, že mi
učení skrze skype nepůjde tak dobře, přece jen je to takřka neosobní. Nícméně i zde se kantorka
dokázala velmi dobře přizpůsobit a Japonštinu umí krásně vyučovat i touto metodou. Materiály
jsou jednoduché, srozumitelné (ovšem až umíte základní Japonštinu, před skype výukou orčitě
doporučuji využít letní pobytu pro začátečníky) a domluva s kantorkou na hodinách je taky
parádní, zatím nebyl problém si nějakým způsobem domluvit výuku! Jediná věc co mě mrzí je ta,
že zatím Mangguo languages nemají pobočku ve Zlíně, ale třeba se to časem změní, protože
pokud škola bude nadále pokračovat s takovým aktivním a obětavým přístupem si určitě získá
spousty fanoušků a studentů. =)“

Hodnoceno 1.2.2016 z IP: 85.71.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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